
ОПРЕДЕЛЕНИЕ

об отложении рассмотрения дела № 699/04

 

10.07.2015г.                                                                                                      г. Ростов-на-Дону

 

Комиссия Управления Федеральной антимонопольной службы по Ростовской
области (далее - Ростовское УФАС России) по рассмотрению дел по признакам
нарушения законодательства о рекламе в составе:

 

 

 

 

 

 

 рассмотрев дело № 699/04 по признакам нарушения законодательства
Российской Федерации о рекламе по факту поступления на телефонный номер
сотовой связи физического лица рекламного сообщения в виде СМС без его на то
согласия, что указывает на признаки нарушения  ч.1 ст. 18 Федерального закона  от
13.03.2006 г. № 38-ФЗ «О рекламе» (далее – ФЗ «О рекламе»),

в отсутствие заявителя;

в отсутствие законного представителей ООО «Альфа-Сервис» и ООО «Фитнес
Группа», извещенных о месте и времени рассмотрения дела надлежащим
образом,

УСТАНОВИЛА:

27.03.2015г. (вх. № 4526) письмом ФАС России по подведомственности в Ростовское
УФАС России направлено обращение гр. <…>, в котором сообщается о факте
поступления на его телефонный номер сотовой связи <…> 26.03.2015г. в 13:03 СМС-
сообщения рекламного характера без его на то согласия, содержащего
следующую информацию: «WORLD GYM: День спорта! Год за 13999р + 2я карта в
подарок до 31.03. всего 10 карт! Бронь по т: 279-2000», отправитель: «+79029534046».

Ростовским УФАС России установлено, что вышеназванное СМС-сообщение
поступило через СМС-центр +79023700112.

К участию в рассмотрении настоящего дела в качестве заинтересованного лица
привлечено ООО «Фитнес Группа» как рекламодатель вышеуказанной рекламы.

После отложений в рассмотрении настоящего дела, в соответствии с п. 32 Правил



рассмотрения антимонопольным органом дел, возбужденных по признакам
нарушения законодательства РФ о рекламе, Комиссией принято решение о
привлечении к участию в рассмотрении дела в качестве ответчика ООО «Альфа-
Сервис».

В ходе рассмотрения настоящего дела ООО «Фитнес Группа» представило
пояснения, согласно которым именно Общество осуществляет рекламную СМС-
рассылку о своих услугах.

Также представлена анкета клиента сети фитнес клубов «World Gym», заполненная
Клиентом 12.12.2014г., в которой Клиент (<…>), указав номер телефона Заявителя
<…>, дает согласие ООО «Фитнес Группа» на обработку всех персональных
данных, указанных в анкете для получения карты клиента. Клиент предоставил
согласие на передачу всех сведений для получения рекламной информации в SMS
и на электронный адрес.

Вместе с тем фигурирующие в анкете сведения об абоненте <…> не совпадают с
имеющимися в деле данными о Заявителе (Ф.И.О.).

10.07.2015г. представители сторон на заседание Комиссии Ростовского УФАС
России не прибыли.

Изложенные выше обстоятельства указывают на то, что ООО «Альфа-Сервис»
является ненадлежащим лицом по настоящему делу.

В соответствии с п. 32 Правил рассмотрения антимонопольным органом дел,
возбужденных по признакам нарушения законодательства РФ о рекламе
Комиссией принято решение о замене ненадлежащего лица ООО «Альфа-Сервис»
на надлежащее  лицо – ООО «Фитнес Группа».

Кроме того, Комиссия приходит к выводу о привлечении в качестве
заинтересованного лица по настоящему делу оператора сотовой связи Заявителя
(ПАО «Мобильные ТелеСистемы») и получения от него дополнительных
доказательств по обстоятельствам рассматриваемого дела.

Принимая во внимание изложенные обстоятельства, в соответствии с п.п. 32, 34
Правил рассмотрения антимонопольным органом дел, возбужденных по
признакам нарушения законодательства Российской Федерации о рекламе,
Комиссия

ОПРЕДЕЛИЛА:

1. Отложить рассмотрение дела № 699/04.

2. Назначить рассмотрение дела на 21.08.2015г. в 12 час. 10 мин.  по адресу: 344006,
г. Ростов-на-Дону, пр. Ворошиловский, 2/2 , оф. 403, к. 9.       

3. Привлечь к участию в рассмотрении дела:

- лицо, в действиях которого содержатся признаки нарушения законодательства о
рекламе – ООО «Фитнес Группа»;

- заинтересованное лицо – ПАО «Мобильные ТелеСистемы».



4. ООО «Фитнес Группа» представить в срок до 31.07.2015г. в Ростовское УФАС
России следующие сведения и документы (заверенные копии):

4.1. Письменное объяснение по факту распространения вышеуказанной рекламы
путем рассылки СМС-сообщений на телефонный номер мобильной связи.

5. ПАО «Мобильные ТелеСистемы» представить в срок до 31.07.2015г. следующие
сведения и документы (заверенные копии):

5.1. письменное объяснение, кто являлся пользователем абонентского номера <…>
в период с 01.12.2014г. и по настоящее время, в том числе на дату заполнения
анкеты – 12.12.2014г. и на дату поступления на номер <…> вышеназванного СМС-
сообщения рекламного характера – 26.03.2015г.; абонентские договоры с
указанными лицами.     

 


